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Nyheter om bröllop i Tyskland   

I ett ekumeniskt bröllop i Rheinland helgen den 26-27/3 officierade fader Fred tillsammans med 
franciskanerprästen fader Antonius.  
Bruden är en före detta elev till dem båda och var medlem i f. Antonius församlingen innan hon flyttade 
till ett annat område.   

In an ecumenical wedding in the Rhineland this weekend Father Fred officiated together with the 
Franciscan friar and Priest Father Antonius.  
The bride is a former student of both of them and was a member of the congregation of Father Antonius 
before she moved to another area.   

    

       

FÖRBÖN FÖR JAPAN  

I söndags skrev Svenska kyrkans Ärkebiskop Anders Weijryd på sin blogg att många av den dagens 
gudstjänster innehöll förböner för Japan efter fredagens jordbävning. Så även i Allmänna apostoliska 
kyrkans mässa i Segeltorp (Sankt Franciskus församling) på första söndagen i fastan (13/3-2011). 
Församlingen St Johannes av Damaskus i Eskilstuna lägger nu allt annat åt sidan för att be för det hårt 
prövade Japan. 
- Katastrofen japanerna drabbats av är av en närmast obegripligt omänsklig omfattning, säger fr Peter, 
som i just denna vecka skulle ha deltagit i ekumenisk bön för Eskilstuna. 
- Eskilstuna står nog kvar och det ekumeniska klimatet försämras inte bara för att en av stadens 
församlingar prioriterar Japan istället för Eskilstuna just nu. 
Allmänna Apostoliska Kyrkans biskop Anders Holmwall uppmanar kyrkans församlingar att hörsamma 
ärkebiskop Weijryds uppmaning att be för Japan. (Segeltorp 2011-03-13)   

Läs även om msgr Michaels tänkvärda om om händelserna i Japan och vår mänskliga skörhet när vi 
strävar efter makt och rikedom på Gudsföderskans beskydds församlings hemsida.     
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Askonsdagen den 9 mars  

Onsdag den 9 mars for Biskop Anders och msgr Michael samt Elisabeth till St. Johannes av Damaskus 
husförsamling för att deltaga i askonsdagens gudstjänst. Denna gudstjänst firades i två former kan man 
säga. Dels som ordets gudstjänst, ad oriente en västkyrklig rit där de deltagande blev tecknade med ett 
kors av aska på pannan. Dels som kommunionsgudstjänst enligt den östkyrkliga riten där man endast 
konsekrerar nattvarden på söndagar. F. Peter predikade om att fastan inte bara är att fasta i maten, man 
måste även fasta i anden och själen. Nedan ett par bilder från gudstjänsten. 

   

 

     

REQUIEM FÖR LIBYEN  

Med djup sorg tar vi alla dagligen emot bud om våld och blod i Nordafrika och Arabien. 
I enlighet med löftet Förrän du ropar ska jag höra (i Jes 65:24) har därför församlingen St Johannes av 
Damaskus ägnat sin förbön under måndagens mässa (28/2) för alla dem som dött och dör i Libyen. Även 
St Fransiscus församling ber för alla i i nordafrika och arabien. 
- Östkyrkans bön är att Guds nåd ska räcka inte bara i detta livet, utan även ner i självaste hades, säger fr 
Peter, med hänvisning till bland annat 1 Petr 4:6. På så sätt har kristna i öst alltid haft större tro på Guds 
barmhärtighet än vi traditionellt vågat ha här i väst.    

Lördagen den 5 februari invigde en av rikets främsta ikonmålare en utställning i den Finsk-
ortodoxa St Nikolai-kyrkan på söder i Stockholm.  

Församlingen St Johannes av Damaskus har fått äran att låna ut en av sina ikoner till utställningen och 
församlingens präst reste därför till huvudstaden för att vara med på vernissage.  

- Eftersom Marja-Liisa Alm också har målat ikonerna i St Nikolais ikonostas är detta ett unikt tillfälle att 
både se hennes konstnärliga skicklighet och att njuta av ikoner i deras rätta element, menar fr. Peter som 
varmt rekommenderar alla att besöka utställningen som pågår under ett flertal veckoslut hela vårterminen.  
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Verksamheten 2010  

Nu har vi gjort en preliminär sammanställning av vår verksamhet inom AAK här i Sverige och våra tre 
församlingar. 
Vi har hållit 73 gudstjänster (mässor, andakter, dop och begravningar). Vi har haft 13 andra 
sammankomster (egna möten, ekumeniska möten och utflykter).  
Totalt har vi betjänat minst 760 personer. 
Vi är alltså inte så stor som kyrkosamfund men vi har ändock en livaktig verksamhet som synes.  
Till detta kommer verksamheten i Italien och i Tyskland (Sankt Matteus centrum) som är underställd 
IOCC och Biskop Anders här i Europa . 
Inför 2011 hoppas vi på ytterligare verksamhet i och med att vi nu även har en husförsamling i 
Eskilstuna.  

Biskop Anders 2011-02-08  

     

BÖNEVAKT FÖR EGYPTEN  

Sedan onsdag 26 janauri står oroligheterna i Egypten i centrum för församlingen St Johannes av 
Damaskus böner. 
- Vi ber för den kristna minoriteten, säger fr Peter, och att Guds vilja ska ske så ett bättre Egypten för alla 
kan byggas i framtiden.  

Synoden i USA den 14-16 januari 2011 

Mötet inleddes på fredag kväll med incheckning och samtal i avspänd anda. På lördagen förrättades 
inkardinering av Linda Lowry från Episkopal Church d v s anglikanska kyrkan i USA. Under mötet på 
lördagen diskuterade vi bl a vår kyrkas grundläggande trossatser. Vi kunde alla konstatera att det alltid är 
bra att repetera och diskutera dessa. Att vår strävan alltid måste vara riktat mot den odelade kyrkan i sitt 
ursprung och inte glömma bort "utrechtdeklarationen".  

Ärkebiskop McGormick berättade också att det är flera seminarister i IOCC seminarium (Agape 
seminariet). Alla tillhör dock inte IOCC utan genomför bara utbildningen där eftersom den är ett godkänt 
utbildningsinstitut i delstaten Florida (ungefär motsvarande "folkhögskola"). Vidare så informerade han 
om att till IOCC tillhör 100 präster varav åtta är biskopar (5 stycken är aktiva i sitt ämbete). Det finns ca 
30 församlingar stora och små  inom IOCC. De största församlingarna har gudtjänster flera dagar i 
veckan och äger/hyr egna kyrkobyggnader och delvis avlönar sina präster. IOCC har inte sådan statisk att 
man exakt kan säga hur många betjänade man har under ett år men det uppgår till mer än 50000 personer 
på ett år.    
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Några bilder från synoden i USA den 13-14 janauri. 

  

      

Mässa i Gnarp, Emaus Husförsamling 

Den traditionella taizemässan i annandag jul fick ställas in på  grund av ett omfattande snöoväder. 
Gudstjänstdeltagarna kom helt enkelt inte fram. Men söndag den 13 januari kunde dock en mässa i 
taizeanda genomföras. F. Louis använda i denna mässa en äldre röd mässhake som han och Ingrid har 
lagat. Nedan en bild från mässan. 
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Ny husförsamling 

Den nya församlingen är uppkallad efter Johannes av Damaskus och i dagligt tal kallas St Johannes. 
Tisdag den 11 januari förrättades den första mässan i kapellet. F. Peter var huvudcelebrant i sin nya 
husförsamlingen. I anslutning till mässan så genomförde biskop Anders vigvattensvälsignelse av kapellet.   

Enhetens Kyrka i Östanbäck 

Under Epifania (trettondagen) tillbringade biskop Anders några dagar i Östanbäcks kloster. På 
trettondagen så förrättades välsignelse av dopvattnet avseende för kryptan i den nya kyrka som byggs hos 
bröderna i Östanbäcks kloster (se bilderna nedan). Enhetens Kyrka är namnet på den nya kyrkan där. 
Dess namn får alltså representera den goda tanke som bröderna har om ekumenik och att de traditionella 
kyrkorna strävan efter enhet. Pastor Ulf Ekman från Livets Ord kom på besök och predikade. Efter 
högmässan och lunchen så blev det tid för gemensamma samtal. Samtalet handlade bl a om ekumeniken 
och den erfarenhet vi har där. Inte bara mellan kyrkor utan även det interreligiösa samarbetet 
diskuterades. Ävensom missionen diskuterades. Förr innebar missionen att man bedrev den i de s k 
utvecklingsländerna. Idag kanske man får missionera hemma i Sverige. Vi var alla eniga om att det finns 
det stort antal människor i Sverige som är sökare , där har vi alla kyrkor en uppgift i att försöka nå 
dessa. Några bilder från välsignelsen av dopvattenfunten 

    

Fader Peter Albertsson tackar alla 

Eskilstuna den 9 december 2010  

- Tack så väldigt mycket till er alla som kom och gjorde min prästvigning till en sådan underbar högtid! 
- Jag har läst texten på alla kort (och blivit mycket rörd av allt vackert ni skrivit) men har ännu 
vardagsrummet fullt av presenter som väntar på att öppnas! 

Fader Peter har nu inlett bildandet av en husförsamling i Eskilstuna.  


